

副市长武宪堂在我县调研

本报讯(记者 温琪 刘建荣)12月29日上午,副市长武宪堂带领市应急管理、城市管理、水利等部门和消防救援支队、供气供热服务中心、安全生产技术服务中心的负责同志赶赴我县,先后深入到峨河南留属段、枣林镇程林铁矿黑界沟尾矿库、中旺天然气公司、代县医院和新城体育馆等地进行调研,并提出指导性意见。县委副书记霍俊波,县委常委、常务副县长李清,政府副县长张小平一同调研。

每到一处,武宪堂都通过实地查看、听取汇报等方式,详细了解河长制落实、安全生产、人员密集场所消防安全和彩钢板建筑消防安全整治情况。

武宪堂强调,要进一步强化做好河长制工作的政治意识和责任担当,认真落实河长制定期巡查制度,严格控源截污,彻底清除河道垃圾,全面提升峨河水环境质量;要牢固树立红线意识,进一步加大监管执法力度,特别是企业要严格落实安全生产主体责任,强化隐患排查治理工作,做到规范管理、规范操作,坚决遏制事故发生;人员密集场所单位要克服麻痹思想,认真落实消防安全主体责任,强化对各类消防应急设施设备



图为武宪堂在中旺天然气公司调研

和器材的维护保养,在节日期间尤其要加强对重点部位和人流集中区域的巡查检查,发现隐患及时整改;要全面摸排所有涉及易燃彩钢板建筑并建立完善台账资料,进一步推动彩钢板建筑消防安全整治工作开展,及时消除消防安全隐患,为全县发展创造良好的消防安全环境。

本报讯(实习记者康涛 甄鑫)12月29日上午,市禁毒委主任、市公安局局长杨梅喜一行深入我县检查指导禁毒工作,县委副书记霍俊波,县委常委、政法委书记曹玉祥,县委常委、副县长马亚楠,副县长蔚丽平陪同检查。

检查中,杨梅喜详细了解彩虹社工“五项机制”运行及吸毒人员管控情况,美沙酮药物维持治疗工作开展等情况。

杨梅喜要求,要认真履行社戒社康工作职责,督促社戒社康人员按时报到尿检,日常工作中要严格按照要求完善档案,落实管控,严格落实走访谈心帮扶教育,帮助他们解决实际困难,要做好宣传让吸毒人员积极参与美沙酮药物维持治疗,各相关部门要协同配合,齐抓共管,持续抓好禁毒执法工作,确保对禁毒犯罪进行持续打击。

市公安局局长杨梅喜在我县检查指导禁毒工作

我县召开村(社区)妇联换届动员会

本报讯(记者 石俊文)12月30日上午,我县在政府四楼视频会议室召开村(社区)妇联换届动员会。会议的主要任务是贯彻落实省市有关村(社区)妇联换届选举工作精神和县委换届选举工作动员会议精神,对全县村(社区)妇联换届选举工作进行安排部署。

出席会议的有县委副书记霍俊波、县委组织部副部长赵瑞德、县妇联主席杨淑芳;参加会议有县妇联全体机关干部、各乡镇分管领导和乡镇妇联主席。

会议由赵瑞德主持。会上,杨淑芳宣读了《代县第二届村(社区)妇联换届选举工作实施方案》。

霍俊波强调,一要提高政治站位,增强做好全县妇联换届选举工作的责任感和使命感。要用党的十九届五中全会精神武装头脑,指导换届、推动选举,立足新时代、贯彻新理念、构建新格局,确保换届选举工作顺利推进。二要突出工作重点,切实做好村(社区)妇联换届选举工作。这次妇联换届选举工作是全县村(社区)“两委”换届选举工作的重要组成部分,要确保换届选举工作按章程规范推进,切实选优配强新一届妇联班子。三要加强对组织领导,确保全县妇联换届选举工作任务按时圆满完成。县妇联要主动深入基层开展工作,乡村两级要积极配合提高换届质量,为全县接续推进乡村振兴贡献“半边天”力量。

赵瑞德就贯彻落实好本次会议精神强调三点意见:一是要迅速传达落实,切实统一思想认识;二是要精心组织实施,迅速启动开展工作;三是要严格落实责任,确保圆满完成各项任务。

本报讯(记者 王妍婷 实习记者 贾晓娜)12月29日,忻州市农业农村污染治理攻坚战验收组在我县验收指导工作,副县长蔚丽平及相关部门负责同志参加座谈会。

座谈会上,蔚丽平对我县农业农村污染治理攻坚战实施情况进行了汇报;验收组对我县相关重点工作推进取得的成效给予充分肯定并指出:农业农村污染治理攻坚战是一项必须长期坚持的

十五届县政协召开表彰大会

12月30日上午,十五届县政协召开表彰大会,十五届政协全体委员和受表彰提案办理先进单位负责同志参加会议。县政协党组书记、主席陈月峰,县委副书记霍俊波、县委常委、组织部部长刘会平及县政协主席班子其他成员出席会议。会议由县政协副主席王拴玲主持。

会议对政协十五届优秀政协委员、政协提案撰写先进集体及个人、政协提案办理先进单位、反映政协社情民意先进个人等进行了表彰。

陈月峰指出,政协的优势在委员,实力在委员,活力在委员,潜力也在委员,广大政协委员要坚持为国履职、为民尽责,把事业放在心上,把责任扛在肩上,要坚持善于学习的优良传统,不断提高思想水平和认识能力,把学习贯彻十九届五中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务。要准确把握政协履职方式方法,深入调查研究,积极建言献策,全面增强履职本领始终保持奋斗者的姿态和干劲,认真履职尽责,积极发挥作用。要



充分发挥自身优势,着力强化责任担当,自觉遵守宪法法律和政协章程,在政协工作中发挥主体作用,以模范行动展现新时代政协委员新风采,以实际行动交出践行领袖嘱托、蹚出转型新路的优秀答卷。

我县召开森林草原防灭火暨秸秆禁烧紧急会议

本报讯(实习记者 康涛 乔自强)12月29日,我县召开森林草原防灭火暨秸秆禁烧紧急会议,县委常委、常务副县长李清,副县长蔚丽平出席会议,县森林草原防灭火指挥部成员单位主要负责人,各乡镇党委书记、乡镇长及督查组成员参加会议。

会议通报了峨口镇、枣林镇两起秸秆焚烧情况,解读了《山西省森林草原防灭火工作实施意见》,峨口镇、枣林镇作了表态发言。

蔚丽平要求,要认清形势,提高站位,高度重视森林

草原防灭火和秸秆禁烧工作,各乡镇和成员单位要强化宣传,要进一步压实责任,要强化火灾隐患排查,对野外用火,输电线路等进行安全监管和管理,要继续做好“除荒草、清秸秆、打隔离”行动,要切实强化应急队伍建设,各督查组要深入乡镇开展巡查。

李清强调,各乡镇、各成员单位要统一思想、落实责任,强化宣传,扎实做好森林草原防灭火暨秸秆禁烧工作,确保全县人民生命财产、森林草原资源和生态安全,为保持经济平稳运行和社会和谐稳定创造良好环境。

市农业农村污染治理攻坚战验收组在我县验收指导工作

作,确保打赢农业农村污染治理攻坚战。

会后,验收组还深入到代县草沟万生农牧有限公司秸秆回收加工厂与上馆镇橙草沟村对我县农业农村污染治理相关情况进行实地督导检查。

重要工作,希望各有关部门提高政治站位,高度重视,明确目标任务,抓住重点、认真梳理工作、健全档案资料,全力以赴做好农村饮水安全、环境整治、养殖业污染治理及农业废弃物综合利用等各项工